
Назва. Статистика міжнародного туризму 

Тип. Вибіркова. 

Рік навчання. 2020–2021. 

Семестр. VІ. 

Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

ПІБ лектора, науковий ступінь, посада. 

Дехтяр Н.А., к.е.н., доцент. 

Результати навчання. 

Формування знань і навичок проведення статистичних досліджень 

діяльності підприємств, установ та організацій сфери туризму, а також оцінки 

національної туристичної галузі у порівнянні з іншими країнами світу: 

уміння визначати перелік статистичних показників, необхідних для 

аналізу та оцінки поточної та перспективної ситуації на ринку міжнародного 

туризму; 

розуміння методології збору та обробки первинних даних та матеріалів 

офіційних звітів суб'єктів господарювання, що використовуються провідними 

науково-дослідними організаціями в Україні та за кордоном; 

формування навичок щодо побудови причинно-наслідкових зв'язків між 

соціально-демографічними характеристиками країни та попитом на туристичні 

послуги; 

розуміння взаємозв'язків між показниками різних галузей, ефекту 

співробітництва між підприємствами на стадії проміжного споживання, 

визначення взаємної залежності між галузями та регіонами країни; 

уміння проводити класифікацію рекреаційних об'єктів на основі 

розроблених стандартів, пов'язувати вимоги щодо організації різних видів 

туризму із наявним потенціалом регіону; 

уміння аналізувати рух фінансових потоків галузі туризму на рівні 

територіальних господарських систем, національної та світової економіки; 

обирати фінансові інструменти забезпечення якості туристичного 

обслуговування; 

обгрунтування стратегії розвитку туристичної галузі на рівні окремих 

адміністративних одиниць, навички щодо розробки заходів із активізації 

внутрішньорегіональних подорожей у межах України; 

знання щодо основних методів економетричного аналізу, вміння 

поставити завдання перед фахівцями у галузі математичного програмування та 

сформулювати вимоги до вихідних результатів. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Основи туристичної 

діяльності. Статистика. 

 

Зміст. 

Система показників оцінки туристичної діяльності. Організація і методологія 

обліку операцій у галузі туризму. Взаємозв'язок показників оцінки соціально-

економічного стану країни та показників туристичної галузі. Принципи 

побудови міжрегіональних та міжгалузевих балансів. Основні підходи до 

систематизації рекреаційних ресурсів. Облік фінансових потоків туристичної 



галузі. Регулювання туристичної діяльності на рівні регіонів. Введення у 

статистичне моделювання та прогнозування. 
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Методи навчання. 

Лекції, лабораторні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, звіти з лабораторних робіт); 

− модульний  контроль (письмова контрольна робота); 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська, англійська. 
 


